

责编:樊慧君 创意:陈亚莉 质检:刘凤

息县“暖心工程”暖人心

信阳消息(徐 维)“东方出了红太阳,手拿锄头心向党。要问我为啥干劲大?习主席领我们圆梦想。”8月28日上午,息县路口乡弯柳树村64岁的邓学芳正在加紧练习她自编自唱的歌曲《手拿锄头心向党》。

邓学芳所在的弯柳树群众表演团,是息县“暖心工程”的重要参与者,近期正在全县各乡镇开展文艺演出。他们通过讲自己的故事、唱自己的真心、舞自己的热情等表演形式,宣传“勤劳可致富 善良保平安”的朴实理念,坚定群众勤劳致富奔小康的信心。

今年4月以来,息县党员干部深入基层、深入群众,宣传扶贫

工作政策,解决群众生活难题,化解基层信访矛盾,平抑诉求户情绪,取得良好成效。为更好地成风化人,服务百姓,从7月开始,息县集中实施以打造一台节目巡回演出、开展一次暖心服务集中活动、建立一套暖心服务系统、宣传一批先进典型、化育一批群众等“五个一”为抓手的“暖心工程”。

“看完表演后,我当时就想到一定要多到弯柳树村好好学学。”张老庄村村干部龚浩颇有感触,“村里要想更美好,关键还靠党员干部先做好。弯柳树的精气神就是俺们村以后的方向。”

龚浩告诉笔者,最近有爱心企业家给村里捐赠了石粉和米

石,想给村里的泥土路铺垫下方便出行,有个别村民组因人手不足产生畏难情绪。村干部和党员志愿者就带头帮忙干,这一干就有其他群众赶来帮,帮着帮着难事就不难了。

曹黄林镇谢老寨村的便民服务站,工作人员正在登记群众反映的生产生活困难问题;长陵乡陆湾村脱贫攻坚技能老师刘欢,集中给村民介绍有机水稻成功种植经验;谯楼办事处正能量演出队再次来到庞湾社区,为村民送上喜闻乐见的政策宣讲节目……一个个灵活多样的暖心活动在息县扎实有效地展开,既接地气又增感情更暖人心,受到广大干部群众的广泛认可。

新县陡山河乡槐店村 扎实开展 “幸福大讲堂”活动

信阳消息(记者 杨长喜)今年以来,新县陡山河乡槐店村立足村情,不断创新,积极作为,探索新形势下基层党组织服务群众工作新机制,以“幸福大讲堂”活动为抓手,通过进基层大走访、大宣讲、大帮扶,切实为群众办实事、解难题,有效提升了基层党组织服务群众工作水平。

为推进“幸福大讲堂”活动深入开展,该村科学谋划,制定详细活动计划,结合脱贫攻坚及群众需求实际,精心挑选宣讲人及宣讲内容,灵活形式开展“幸福大讲堂”活动,通过村干部带头讲、邀请专家学者讲、脱贫典型讲等形式,用身边的事教育身边的人,取得了良好的社会效果。据统计,“幸福大讲堂”活动开展以来,先后召开群众会议28场次,有1000余名农村党员干部群众参与其中,累计收集群众反映意见建议21条,涉及农村基础设施建设、惠民政策落实、矛盾纠纷调解等问题,村级党组织能解决的及时办结,一时不能解决的做好解释工作,目前已解决18件,正在办理的有3件。

槐店村第一书记邱勋烈表示,活动的开展,进一步密切了党群干群关系,使村级党组织找到了服务群众工作的“金钥匙”,使群众与村级党组织之间实现了“零距离”;既宣传了党的扶贫政策,助力脱贫攻坚,又维护了农村和谐稳定,推进村风民风转变。



近日,由商城县志愿者协会、商城县铭居地产等共同举办的第五届“华儒圆梦·你我同行”励志分享盛会暨2017“华儒圆梦·你我同行”奖学金发放仪式在该县崇福大酒店举行。活动中,通过分享励志故事、颁发奖学金等形式,实现了由原来简单的“经济助”到“经济+精神助”“贫困助学金”到“励志奖学金”的转变,让贫困大学生们在尊严中获得帮助,在褒奖中产生自豪。

曾令菊 鲍云 摄